



荣威550

相同的步伐 不同的路

名爵、荣威形成差异化格局

荣威550 为数字化而生

6月19日晚,备受瞩目的“数字智能高性能中级车”——荣威550上市。作为上汽在全新平台上倾力打造的一款全新中级轿车,此次率先上市的荣威550 1.8T车型共有5款,全部搭载动力强劲Kavachi 1.8T全铝超高压耐久涡轮增压发动机,厂商建议零售价在14.28万元至18.98万元之间。

荣威550在外形设计上针对国内新一代消费者的用车需求,淡化了传统英系车的复古风格。但其内在血统仍继承英系车的优秀DNA,并不断发展创新,尤其是英系车所追求的“动力”与“操控”两大传统核心价值,在荣威550的整车性能上得到了出色的延续,集中体现了欧洲最新潮流的设计理念与技术标准,展示了上汽强大的研发能力以及追求未来发展的技术实力。

创新性地大量世界领先数字科技应用到汽车领域是荣威550全新设计的重要体现。当其他车型还在追求CAN-Bus时,荣威550已经通过全球领先的“Dual-Bus数字智能行车管家系统”达到更精确的集成控制:先进的串

行双总线电子结构,减少车体线束的数量,一方面极大地提高了信息传递的可靠性,另一方面大幅降低电器系统的故障发生率,带来全新的动态驾驶理念。“可扩展RMI(Roewe Multimedia Interface)数字多媒体交互系统”采用一体化的内嵌式设计,整合车辆状态、信息交互系统、GPS等信息功能。“Syn-Tech数字个性升级模块”享受升级体验,为用户提供各种个性化模块选择,甚至通过刷新发动机管理参数,为懂得享受驾驭的用户提供“超频”选择。“SilverStone全数字仪表盘”,以锋利雕刻般的炫红光线环绕仪表,宛如银石赛道营造出夺目动感。“Press-to-go智能一键启动”等作为标配,刷新了中级车数字化标杆。

MG 3SW 用均衡打造跨界

MG 3SW纯正的英系跨界两厢车风格,给人以耳目一新的感觉。MG 3SW与其他竞争对手最大的区别,在于它遵循“CROSS四象限理论”,即车辆在由“操控性、动力性、适应力、风格力”组成四象限中,都达到较高的点值并均衡发展。

MG 3SW装配紧凑型麦弗逊独立前悬架,配合副车架和纵向推力杆,结构更周全,有效过滤车辆行驶方向的冲击力。采用205高运动性宽胎使整车的动力更稳定,加速性能更好。同时,同级车中领先且唯一配备的四轮碟刹,确保制动时整车的稳定性。

MG 3SW 1.8L匹配进口CVT无极变速器,是同级车中

首个采用全铝赛车级发动机的车型,而1.8L的排量在同级中也是比较罕见的;1.4L匹配原装进口五速全铝手动变速器,发动机性能优越,毫不逊色于其他1.6L发动机的车型。升功率达54.4KW/L,目前国内最大,能够使用户在驾驶过程中最大化地平衡好动力与油耗。

MG 3SW采用运动底盘,配备前副车架,高于160mm的离地间隙大大提高了汽车的通过性能,更适合中国的路况。此外,MG 3SW丰富的高科技人性化配置同样保证了驾驶的舒适性与安全性:电动调节电加热外后视镜、电子防眩目后视镜、智能大灯开闭功能、智能电动雨刷及全方位倒车雷达探头的搭载,避免了驾驶者分心他顾,实现对环境的良好掌控。

MG 3SW独具个性的分体式前大灯,配合雕塑般的动感格栅,充分继承和展现MG品牌尊贵典雅的运动特质。粗壮坚韧的车身侧防擦条,B柱位置的黑色贴膜,车顶铝质亮色行李架,将MG 3SW英伦独特的狂野运动风格展露无余。

本报记者 沈宁 常青



MG 3SW

如何选择一款全面安全的高档车

汽车安全,现在是一个很热的话题,各个品牌都在谈怎么吸能、有几个气囊等等,而对一些细节方面的安全,特别是对于怎样避免交通事故发生的主动安全考虑不多,那么一款全面安全的车应该是什么样子的呢?

以宝马3系、沃尔沃S40及奥迪A4为例,三者的安全性都不错。它们对于安全性采取的都是一种整体观点,既包括主动安全,也包括被动安全。在主动安全系统中,宝马3系主打DSC动态稳定系统,奥迪A4最有名的是ESP电子稳定系统,而沃尔沃S40的亮点之处当数STC稳定牵引力控制系统。三者名称虽然不同,但功能不相上下,就是在恶劣的行车条件下保持车身的稳定,尽可能避免出现危险情况。

在业界公认为权威的欧洲NCAP的碰撞测试中,S40得到了五星34分的高分。根据沃尔沃技术人员提供的资料显示:S40的车身能够分散和吸收侵入的碰撞力,使乘客舱尽可能保持完好无损,S40车内的安全系统还能使乘客在碰撞时处于可靠的位置上,减少受到严重伤害的危险程度。

另外近期沃尔沃南京经销商江苏世贸泰信汽车贸易有限公司对沃尔沃旗下三款车型XC90、S80、S40隆重推出惊喜优惠:即日起,凡购XC90,即可获赠价值3.5万元运动大礼包:车身套件、运动型脚踏板、保险杠护板;购S80 2.5T即可获赠价值2万元的原厂GPS导航系统;购S40车型可获赠多重超值大礼包。详情可与经销商联系或登录网站www.jswttx.com查询。

0%后顾之忧,100%绝佳机会。



尊享沃尔沃 S40 动力澎湃的非凡驾乘感受,独具斯堪的纳维亚唯美简约风尚。现在正是绝佳机会!即日起购 S40,尊享沃尔沃为您量身定做的金融计划,即可垂询各门店预约试驾,尊贵人生,由此启动。欲知详情,敬请登陆 www.volvocars.com.cn 或拨打当地经销商热线

THE NEW VOLVO S40
新款沃尔沃 S40

本次活动最终解释权归沃尔沃汽车所有 沃尔沃汽车中国总代理

- 凡即日起购 S40 客户,可获赠多重超值大礼包,详情请见店堂海报或拨打销售热线;
- 2008 沃尔沃精英杯中国业余高尔夫球赛征程再启,欲知详情,敬请登陆 www.jswttx.net

人生成就 贵在分享

Volvo. for life



南京4S中心 地址:南京市雨花区宁南大道12号 电话:(025) 8691 8118